

“太行山中药材创新北京专家工作站(平顺)”正式揭牌

深化科技合作 推动中药材产业高质量发展

本报讯 记者李茹 通讯员张江鹏报道:近日,北京市科学技术研究院专家团队一行来到我市开展“京长对口合作”科技交流活动。专家们通过现场考察、座谈交流等方式系统考察了平顺县中药材产业发展现状、我市生态修复保护技术状况,并为“太行山中药材创新北京专家工作站(平顺)”揭牌。

北京市科学技术研究院是北京市属的多学科、综合性、跨行业的大型科技研发机构,也是全国最大的地方科研院,坚持“创新立院、人才强院、开放办

院、服务兴院”发展战略,立足应用基础研究、战略高技术研究、重大公益研究和科技服务发展定位,努力成为建设全国科技创新中心和推动京津冀协同发展的主力军和排头兵。

考察调研中,北京专家一行充分肯定了平顺县发展中药材产业的资源优势和产业优势,对加强双方科技合作,用科技赋能提升产业发展潜力的思路提出了明确的合作路线,从技术需求端推进“京长对口合作”的思路给予了高度评价。针对我市相关中医药企业提

出的具体问题,专家团队进行了认真的分析和回应。

“太行山中药材创新北京专家工作站(平顺)”是由北京市科学技术研究院、长治市科学技术局、平顺县人民政府联合共建的产业平台,是我市“京长对口合作”的重要内容之一,旨在利用北科院的科技优势,开展中药材的科学研究、产品研发和品牌塑造。工作站建在平顺,服务全市,辐射南太行山区。业务上以潞党参研究起步,寻求多品种、多维突破,推动太行山区中药

材产业升级。工作站的建立是京长两地在科技领域对口合作的新突破,对推动我市中药材产业高质量发展具有重要意义。

随后,市科学技术局将进一步完善“京长对口合作”的技术需求库与项目资源库,并以此为牵引,拓宽与北科院的合作领域,提升合作层次,深化合作内容,在硬科学研究、分析检测、科技智库建设、科学普及等方面精准对接需求供给,找准项目协作点,以高质量科技项目建设,推动北京、长治双城联动,共赢发展。

市市场监督管理局开展“5·20世界计量日”宣传活动

计量知识送到群众“家门口”

本报讯 记者狄媚婷报道:5月20日,在第25个“世界计量日”来临之际,市市场监督管理局组织各县区市场监管局、各计量技术机构开展进学校、进社区、进工厂、进医院、进养老院“五进”活动,进行“5·20世界计量日”宣传活动,以提高社会各界对计量工作重要性的认识。

活动当天,各县区市场监管局、各计量技术机构采用多种形式,在群众主要聚集场所、繁华街道、商场超市门前,通过大屏幕展示计量日主题、向群众发放计量知识宣传资料、讲解计量器具常识、接受投诉咨询等方式开展“世界计量日”主题宣传活动。让群众进一步认识计量、熟悉计量、重视计量,提高广大群众对计量的获得感和认同感,切实感受计量工作对人民美好生活的守护和保障。



市场监管部门工作人员在检定电子秤。(市市场监督管理局提供)

潞州区梅辉坡社区开展文明实践活动

童享快乐 “焙”感幸福

本报讯 为迎接即将到来的“六一”国际儿童节,丰富辖区孩子们的文化生活,锻炼他们的动手操作能力,近日,潞州区梅辉坡社区新时代文明实践站联合辖区山与日出蛋糕坊在社区二楼开展“童享快乐‘焙’感幸福”主题文明实践活动。

活动现场,糕点老师向小朋友们介绍了儿童节纸杯蛋糕的制作步骤和技巧,并将制作蛋糕的原材料依次分发给了大家,小朋友们一个个洗净了双手,撸起袖子动手做,大家两人一组,相互配合,兴趣盎然地制作着节日蛋糕,活动现场一片欢歌笑语。

在糕点老师的指导下,大家选用

自己喜欢的糖珠、棉花糖和插牌,为蛋糕做了最后的美化,不一会儿,大家的纸杯蛋糕都已经初具雏形,一个个颜值与美味并存的DIY纸杯蛋糕在小选手的精心制作下出炉了,一件饱含爱意的节日礼物就此完成。在社区文明实践志愿者的陪同下,小小文明实践志愿者们带着对环卫工人、外卖小哥的感激和尊敬之情,将自己亲手制作的糕点送到他们手中,表达着自己的小小心意,并走访看望了辖区2名残疾、困难儿童。

为了使孩子们对红色藏品有更深的了解,更好的接受爱国主义教育,新时代文明志愿服务队志愿者

带领孩子们到辖区烈士陵园参观革命历史过程中先辈的英雄事迹和拓碑体验活动,引导孩子们要铭记历史,牢记使命,弘扬革命奋斗精神,当好红色基因的传承者,让小朋友和家长共同感受传统拓碑技艺的独特魅力。

此次活动不仅激发了孩子们的想象力和创造力,还锻炼了孩子们的动手能力,培养了孩子们的爱心和耐心,通过自己的努力去制作属于自己独一无二的作品,让孩子们在劳动中学会成长,度过一个开心快乐的童年。

(闫丽)

公 告

因漳山百万热源扩容配套管网工程施工,将于2024年5月26日至2024年6月2日,对榆黄路S102+206段(马厂镇长信集团北侧)进行全封闭施工,期间南北方向禁止机动车辆通行。

出行提醒:从南向北车辆请绕行合成路至长北干线。从北向南车辆请绕行安居村至长北干线。

对此造成的不便敬请谅解。

特此公告

长治市城镇热力有限公司

2024年5月24日

今日天气

晴天

2~3级偏南风

最低气温17℃ 最高气温35℃



中午前后紫外线强度为5级,中等,外出时使用SPF大于15的防晒霜,并使用遮阳帽或太阳伞防护。

生活指数预报

穿衣指数为2级,以穿薄质衣裤、裙装等为宜。早晚年老体弱者可适当增添衣服。



晨练指数为1级,非常适宜晨练。

明日天气

多云转阴天有阵雨或雷阵雨
2~3级西南风
最低气温14℃ 最高气温28℃